

Erratum begroting 2024

In de tabellen 'Wat mag het kosten' van de programma's 1 tot en met 8:

'Gerealiseerd saldo van baten en lasten' vervangen door 'Begroot saldo van baten en lasten';

'Gerealiseerd resultaat' vervangen door 'Begroot resultaat na bestemming'.